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OEMA 2

A. Zeh. 164 oyolkov Pipiiov.
B. Yeh. 152-153 oyohukob Bifiiov.
I. Yeh. 170 oyorkov Piiiov.

OMAAA B

OEMA 1

A. Yeh. 168 oyorikov Piiiov.
B. Yeh 165 oyolkov Piiiov.

OEMA 2

A.  A@ov 10 T0G00TO avinong tov Tudv petafv 2002 ko 2003 eivanr 20%,

EYOVE:

AT2003 = AT2002 + 20%AT2002 = 1,2 X AT2002 = 1,2 x 100 =120

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THY PPONTIETHPIAKHY MONAAAY

YEAIAA: 1 ATIO 2
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To étoc Bdong eivan to 2002 agov o AT = 100.

AEIT 0 o orateptc opss 2002 = AEH”Z"T::’Z"”"% W 100 = % x100 =30
AETT05 oc oratepic mee 200 = AEHZOZ"TE;’:"“‘“@ = %100 = 42 x100 =35
I
AETT, 05 0, oratnptc muss 2002 = AEHZOZ"TSZT:ZC’“‘“Q W% %100 = % %100 = 43

Apa 0 wivakags yivetot:

ETH | AEIKTHE TIMON | AEH 4 1pi000se mpie | AEI gy oro0spic rse
2002 100 30 30
2003 120 42 35
2004 125 50 40
2005 130 56 43
B) AT, pionaos = iTm x100 = % x100 = 96,1

2005

I) H mpayparucn tocootiaia petafoin AEIT pera&y 2003 ko 2004 6e otabepéc
TIHéEG Tov 2002 givan:

AEII AEII 40-35

2004 ce otofepég Tipég 2002 - 2003 oe otabepég Tipég 2002
x100 =

AEIT

«100 =14, 2%

2003 oe otabepég Tipég 2002

A) Apa 10.000 —2.000 = 8.000 eivon T0 gpyaTiKd SLVAUIKO TG OIKOVOUIOG.
A@ov o1 aracyorovpevol eivar 6.000 avtd onuaivel Twg ot dvepyot eivan
8.000-6.000 = 2.000.

Enopévag to mocootd avepyiag eiva:

dvepyor ~2.000

100 = x100 =25%
000

ePYATIKO SUVOLUKO

| TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THY PPONTIETHPIAKHY MONAAAY | YEAIAA: 2 ATIO 2 |




